
 

 Jegyzőkönyv 
 

 

Készült: Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. december 14. 

napján 10
00

 órakor a Kisasszondi Önkormányzati Hivatalban kezdődő nyilvános képviselő-

testületi üléséről. 

 

Jelen vannak:  
 Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

 Héjjas Zoltánné  képviselő 

 Kiss István   képviselő 

          Terbe Ferencné  képviselő 

                 

 Bejelentéssel távol maradt: 

      Csontos Szabolcs   polgármester 

      

Tanácskozási joggal jelen van: 

  Dr. Szalontai András jegyző 

 

       Kaszáné L. Ágnes  jegyzőkönyvvezető 

 

        

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester köszönti a megjelenteket megállapítja, hogy 

Kisasszond Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 tagjából 4 fővel megjelent, az ülés 

határozatképes, azt megnyitja. Elmondja, hogy polgármester Úr nincs jelen az ülésen és 

hivatalosan nem tudja, milyen jogcímen van távol a képviselő-testületi üléstől. 

 

Dr. Szalontai András jegyző elmondta, hogy felé jelezte a polgármester Úr, hogy 

egészségügyi okokból fog hiányozni. 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester javasolja, hogy a képviselő-testület a meghívóban 

szereplő napirendi pontokat tárgyalja.  

 

Napirend: 

1. Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 

Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2019.(XI.27.) ökr. 

módosítása 

Előadó: Dr. Szalontai András jegyző 

 

2. A település lakosságának év végi támogatása 

Előadó: Csontos Szabolcs polgármester 

 

3. A polgárőr egyesület támogatás megállapítására benyújtott kérelme 

 Előadó: Csontos Szabolcs polgármester 

 

4. Egyebek 
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Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 47/2021.(XII.14.) önkormányzati határozata 

 

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

meghívóban szereplő napirendet elfogadja. 

 

 

1. Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 10/2019.(XI.27.) ökr. módosítása 

Előadó: Dr. Szalontai András jegyző 

 

 Az előterjesztés és a rendelet-tervezet írásban kiadva.  

 

 Az SZMSZ-ben nem lehet a törvényi előírásnál hosszabb határidőt hagyni, hogy a 

polgármester egy szabályszerűen kezdeményezett rendkívüli ülést összehívjon. Ez az idő 15 

napnál több nem lehet. 

 A tervezett rendeletünk ezt úgy tartalmazza, hogy:  

 „A képviselő-testület rendkívüli-, munkaterven kívüli ülését a polgármester törvényben 

meghatározottak alapján az ok felmerülésétől vagy a kezdeményezéstől számított 15 napon 

belüli időpontra összehívja a települési képviselők egynegyedének, a képviselő-testület 

bizottságának, valamint a kormányhivatal vezetőjének a testületi ülés összehívásának indokát 

tartalmazó indítványára. A képviselő-testület rendkívüli ülése telefonon vagy elektronikus 

úton is összehívható az értesítés kézbesítését követő napra, az ülés napirendjének 

megjelölésével.” 

 

 Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

 Javaslom, hogy a képviselő-testület az előterjesztés szerinti tartalommal alkossa meg 

rendeletét a 10/2016.(XII.5.) ökr. módosításáról. 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi 

rendeletet alkotta. 

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

9/2021. (XII.15.)  

önkormányzati rendelete 

 

a Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselőket megillető 

szociális, jóléti, egészségügyi és egyéb juttatásokról, valamint szociális és kegyeleti 

támogatásokról szóló 10/2016.(XII.5.) önkormányzati rendelete módosításáról 

 

A rendelet teljes terjedelmében a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

2. A település lakosságának év végi támogatása 

Előadó: Bodó Viktória alpolgármester 
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Beszéltünk arról, hogy az idei évben a lakosság ne pénzbeli támogatásban részesüljön, hanem 

csomag adományozásával támogassuk a Kisasszondon élő lakosokat. Beszéljük meg, hogy 

milyen összegű csomagot állítsunk össze és mi legyen a csomag tartalma. 

Ha jól tudom, ehhez három árajánlatot be kell kérni. 

 

Héjjas Zoltánné képviselő 

 1.360.000 Ft a rendelkezésre álló összeg. Ha ezt elosztjuk a falu lakosainak számával, ami 

157 fő. Egy emberre jut 8.681 Ft. Ha háztartásonként adunk csomagot, akkor 22.341 Ft jut. 

Meg kellene beszélnünk, hogy a csomagot háztartásra, vagy főre adjuk. 

  

 Dr. Szalontai András jegyző 

 Javaslom, hogy a képviselő-testület életvitelszerűen itt tartózkodó embereket vegyen 

figyelembe. 

 

 Kis István képviselő 

 Szerintem így lenne korrekt. 

 

Bodó Viktória alpolgármester 

 Ezzel én is egyetértek. A beszerzendő termékkört kellene meghatároznunk. 

 

 Terbe Ferencné képviselő 

 Kristálycukrot mindenképpen kellene tenni a csomagba, mert az felhasználható sütésnél 

teánál stb. 

 Lisztet, rizst, étolajat, kávét, teát, margarint is javaslok. 

 

Bodó Viktória alpolgármester 

 Margarint azt ne tegyünk a csomagba, mert az romlandó.  

 Határozzuk meg az áruk kiszerelését is. Teánál javaslom a 20 filteres Lipton fekete teát, 

kávánál a sárga 250 grammos Tchibó-t, és javaslok még 500 ml dobozos sűrített paradicsomot 

is. 

  

 Kiss István képviselő 

 Javaslok száraztésztát fél kg-os nagykockát és fél kg-os spagettit a csomagba. 

. 

Héjjas Zoltánné képviselő 

 Javaslok a csomagba 100 g-os 70% feletti kakaótartalmú holland kakaóport. 

 

 Terbe Ferencné képviselő 

 1 literes olympos citromlét, húsleveskockát és 0,9 literes JAR folyékony mosogatószert  és 

fertőtlenítőszert javaslok még. 

 Javaslom, hogy a nagykereskedéseket keressük meg ajánlatkéréssel. Kellene még vennünk 

szatyrokat is, amelyekbe a termékeket belepakoljuk. 

 Ha kiszakad,valamelyik termék kellene plusz termékeket is vennünk. 

 

 Dr. Szalontai András jegyző 

Javaslom, hogy a határozatba foglalja bele a képviselő- testület hogy az életvitel szerűen 

Kisasszondon tartózkodó és bejelentett Kisasszondi lakcímmel rendelkező lakosokra - kiskorú 

és nagykorú- vonatkozóan alap élelmiszer és tartós fogyasztási cikkekből álló vegyes 

csomagot állít össze és biztosít térítésmentesen. legfeljebb 8.300 Ft/fő jogosult részére. 

A csomagot a 2021. évi szociális feladatokra kapott bevételei  terhére biztosítja. 
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A képviselő-testület felkéri a polgármestert, távollétében az alpolgármestert, hogy az alább 

felsorolt termékek tekintetében legalább 3 gazdasági szereplőtől egységárakat tartalmazó 

árajánlatot kérjen be. Olyan ésszerű határidő tűzésével, hogy a csomagok 2021. 12.23.-ig 

összeállíthatóak és kioszthatóak legyenek. 

A csomag jellemzően az alábbi termékeket tartalmazza egységesen, itt a termékeket sorolja 

fel. 

 

Továbbá szerepeljen a határozatban, hogy a képviselő-testület felhatalmazza továbbá a 

polgármestert, távollétében az alpolgármestert, hogy a kapott árajánlatok alapján a 

legkedvezőbb ajánlatot tevő gazdasági szereplőtől a termékeket szerezze be oly módon, hogy 

a jogosultakon felül termékenként 5 db tartalék terméket is képezzen. 

 

A csomagok jogosultakhoz való juttatásáról az önkormányzat gondoskodik. 

A csomagokhoz külön kérelem beadása nem szükséges. Az átvételt átvételi elismervény 

aláírásával kell igazolni. A csomag  a háztartás bármely nagykorú tagjának átadható.  

 

      Bodó Viktória Erzséber alpolgármester  

     Javaslom a jegyző Úr által elmondott határozati javaslat elfogadását. Aki ezzel egyetért 

kérem,   kézfelemeléssel szavazzon. 

 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

 

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 48/2021.(XII.14.) önkormányzati határozata 

 

 

Kisasszond Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy 

határozott, hogy az életvitel szerűen Kisasszondon 

tartózkodó és bejelentett Kisasszondi lakcímmel rendelkező 

- kiskorú és nagykorú- lakosokra vonatkozóan alap 

élelmiszer és tartós fogyasztási cikkekből álló vegyes 

csomagot állít össze és biztosít térítésmentesen, legfeljebb 

8.300 Ft/fő jogosult részére. 

A csomagot a 2021. évi szociális feladatokra kapott 

bevételei  terhére biztosítja. 

 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, távollétében az 

alpolgármestert, hogy az alább felsorolt termékek 

tekintetében legalább 3 gazdasági szereplőtől egységárakat 

tartalmazó árajánlatot kérjen be, olyan ésszerű határidő 

tűzésével, hogy a csomagok 2021. 12.23.-ig összeállíthatóak 

és kioszthatóak legyenek. 

A csomag jellemzően az alábbi termékeket tartalmazza 

egységesen: 

- kristálycukor 

- liszt 

- rizs 

- étolaj 
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- 20 filteres LIPTON fekete TEA 

- 250 g sárga Tchibo KV 

- ½ kg nagykocka száraztészta 

- ½ kg spagetti száraztészta 

- 100 g-os 70% feletti kakaótartalmú nyers holland 

kakaóport 

- Olympos citromlé 1 l 

- JAR folyékony mosogatószer 0,9 l 

- fertőtlenítőszer 

- 500 ml dobozos sűrített paradicsom  

- húsleves kocka 

 

A képviselő-testület felhatalmazza továbbá a polgármestert, 

távollétében az alpolgármestert, hogy a kapott árajánlatok 

alapján a legkedvezőbb ajánlatot tevő gazdasági szereplőtől 

a termékeket szerezze be oly módon, hogy a jogosultakon 

felül termékenként 5 db tartalék terméket is képezzen. 

 

A csomagok jogosultakhoz való juttatásáról az 

önkormányzat gondoskodik. 

A csomagokhoz külön kérelem beadása nem szükséges. Az 

átvételt átvételi elismervény aláírásával kell igazolni. A 

csomag  a háztartás bármely nagykorú tagjának átadható.  

A jogosultság érvényes lakcímkártya felmutatásával 

igazolandó. 

 
Felelős: Csontos Szabolcs polgármester, távollétében 

           Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

Ajánlati határidő: 2021.12.16.  

                           18
00

 óra 

 

 

3. A polgárőr egyesület támogatás megállapítására benyújtott kérelme 

Előadó: Bodó Viktória  polgármester 

 

A kérelem írásban kiadva. 

 

 A polgárőr egyesület elnökével beszéltem, elmondta, hogy küldeni fognak Kisasszond részére 

együttműködési megállapodást, ezt majd elolvasásra, véleményezésre továbbítjuk jegyző Úr 

részére. Amennyiben megfelel, akkor dönthetünk a megállapodás aláírásáról a Kaposfői 

Polgárőr Egyesülettel. Ha ez a megállapodás megvan, akkor hivatalosan Kisasszondra is 

kijárhatnak a polgárőrök. 

 

 Kiss István képviselő 

 Az együttműködési megállapodás megkötéséről már korábban beszéltünk, csak valahol 

elakadt a dolog. 

 A januári képviselő-testületi ülésre meghívhatnánk a Kaposfői Polgárőr Egyesület elnökét, Ő 

hozhatná az együttműködési megállapodást –előtte átnézve, hogy megfelel - mi döntenénk és 

aláírnánk, vagy felhatalmaznánk a polgármestert az aláírására. A támogatást csak a 

megállapodás megkötése után szavazzuk meg. 
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 Dr. Szalontai András jegyző 

 A megállapodás kötéséről csak annak átnézése után tud dönteni a képviselő-testület. 

 

 Kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt. 

 

     Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester  

     Javaslom, hogy hatalmazzuk fel a polgármestert, távollétében az alpolgármestert, hogy az 

együttműködési megállapodás tervezetet bekérje a Kaposfői Polgárőr Egyesülettől. Ha jogilag 

az együttműködési megállapodás megfelelő, akkor a képviselő-testület a soron következő  

képviselő-testületi ülésén tárgyalja meg. Javaslom, hogy a támogatásról csak az 

együttműködési megállapodás megkötése után tárgyaljunk. Aki ezzel egyetért kérem, 

kézfelemeléssel szavazzon. 

 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 49/2021.(XII.14.) önkormányzati határozata 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  

  felkéri a polgármestert, távollétében az alpolgármestert, 

hogy a Kaposfői Polgárőr Egyesülettől az együttműködési 

megállapodás tervezetet bekérje.  

  A képviselő-testület a Kaposvári Polgárőr Egyesület 

támogatás megállapítása iránti kérelmét az együttműködési 

megállapodás megkötése után tárgyalja. 

 Felelős: Csontos Szabolcs polgármester 

 Határidő: azonnal 

 

 

4. Egyebek 

A) A falugondnoki gépjármű éves futása 

Előadó: Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

 

Az előterjesztés írásban kiadva. 

 

Bekértük a falugondnoki gépjármű futásáról készült idei évi kimutatást, hogy 

összehasonlítsuk az elmúlt évekkel. Az idei évben ugyanabban az időszakban 1282 km-rel 

többet futott a kisbusz. Ebben van olyan hónap, amikor közel 1000 km-es  plusszal 

számolhatunk, van amikor kicsivel kevesebb, de a 2020-as évhez képest összesen 1282 km-rel 

több az idei évi futás. 

 

Kiss István képviselő 

Az alapprobléma az, hogy a falugondnok haza járjon vagy ne járjon haza a kisbusszal. 

Hétközben sokat kell a falugondnoknak Kadarkútra mennie? 

 

 

 Dr. Szalontai András jegyző 

Nem, legfeljebb 1 alkalommal megoldható. 
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Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

Sikerült annak beállnia, hogy csütörtökön a hivatal munkatársai jönnek Kisasszondra, kedden 

a falugondnok Kadarkútra? 

 

 Dr. Szalontai András jegyző 

Igen, szívesen adjuk ezt a heti egy alkalmat, a másikat meg kapjuk, ez teljesen kölcsönös és 

korrekt. 

Az egyedi eseteket megoldjuk. 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

A falugondnoki busz futásáról a polgármester tudna érdemi tájékoztatást adni. 

 

A képviselő-testület az NGN 221frsz. falugondnoki gépjármű futásáról szóló tájékoztatót 

tudomásul vette. 

 

B) Belső ellenőrzési munkaterv tárgyalása 

Előadó: Dr. Szalontai András jegyző 

 

Az előterjesztés és a munkaterv írásban kiadva. 

 

Az éves ellenőrzési tervben a 2022. évre javasoljuk Kisasszond Község Önkormányzatánál 

annak vizsgálatát, hogy a beszerzési eljárások szabályozottak-e, a beszerzések lebonyolítása 

megfelelt-e az előírtaknak. A belső ellenőrünk nagyon alapos, felkészült és fejlesztő hatású 

javaslatokat is tesz. 

 

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

     Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester  

Javaslom, hogy a képviselő-testül Kisasszond Község Önkormányzata 2022. évi belső 

ellenőrzési munkatervét az előterjesztéshez mellékeltek szerint  hagyja jóvá. 

Javaslom továbbá, hogy a Képviselő-testület kérje fel a jegyzőt, hogy az elfogadott 

ellenőrzési tervben foglaltaknak megfelelően az ellenőrzések végrehajtásáról gondoskodjon. 

 Aki ezzel egyetért kérem, kézfelemeléssel szavazzon. 

 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 50/2021.(XII.14.) önkormányzati határozata 

 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testület 

Kisasszond Község Önkormányzata 2022. évi belső 

ellenőrzési munkatervét az előterjesztéshez mellékeltek 

szerint jóváhagyja. 

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az elfogadott 

ellenőrzési tervben foglaltaknak megfelelően az 

ellenőrzések végrehajtásáról gondoskodjon. 

Felelős: Dr. Szalontai András jegyző 
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Határidő: azonnal ill. az 

 ellenőrzési tervben foglaltaknak megfelelően. 

 

 

C) Kimutatás a 2021. évi támogatás felhasználásról 

Előadó: Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

 

A kimutatás a képviselő-testület részére írásban kiküldésre került. 

 

A járdás pályázatunk összegét is tartalmazza ez a kimutatás. Arról lehet tudni mi a pályázat 

megvalósításának határideje? 

 

Dr. Szalontai András jegyző 

2022 nyarára kell megvalósítani, pontos dátumot nem tudok mondani. 

 

Kiss István képviselő 

Megnyertük az ivartalanításos pályázatot, ennek a lebonyolítása mikor esedékes, kitől kell 

érdeklődnünk? 

 

Dr. Szalontai András jegyző 

A pályázattal foglalkozó kollegával kell egyeztetni. 

 

Kiss István képviselő 

A szociális tűzifa pályázattal mi a helyzet? 

 

Héjjas Zoltánné képviselő 

A pályázatot megnyertük a Sefag tájékoztatása szerint januárban fog érkezni a szociális tűzifa. 

A tűzifa kérelmek kiosztását a tűzifa megérkezése előtt is be lehet adnia a lakosságnak? 

 

Dr. Szalontai András jegyző 

Igen. 

 

Egyéb kérdés, észrevétel és hozzászólás nem hangzott el. 

A képviselő-testület a 2021. évi támogatás felhasználásról szóló kimutatást tudomásul vette. 

 

Az alpolgármester megköszönte a részvételt és a képviselő-testület nyilvános ülését 11
00

 

órakor bezárta. 

 

 

 

Kmft. 

 

  

 

 

 Bodó Viktória Erzsébet Dr. Szalontai András 

 alpolgármester jegyző 


